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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Βασίλης Κεγκέρογλου-Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟ Παιδείας, κα Ν.Κεραμέως 

 

ΘΕΜΑ: «Αναγκαία  η κατασκευή νέου Δημοτικού σχολείου και Νηπιαγωγείου στο Καστέλλι 

Δήμου Μινώα Πεδιάδας». 

 

Ολοένα και πιο επιτακτική καθίσταται η  ανάγκη για κατασκευή νέων κτηρίων προκειμένου να 

στεγαστούν το Δημοτικού σχολείο και νηπιαγωγείο στο Καστέλλι Δήμου Μινώα Πεδιάδας. 

Συνεχώς, αυξάνουν οι διαμαρτυρίες γονέων, συλλόγων και εκπαιδευτικών  για τα σημαντικά 

ζητήματα και τις ελλείψεις που αντιμετωπίζουν, κυρίως όμως αναφορικά με τις υποδομές 

στέγασης και λειτουργίας, οι οποίες δεν ανταποκρίνονται ούτε στις σημερινές και πολύ 

περισσότερο στις αυριανές ανάγκες. 

Όπως γνωρίζετε το Υπουργείο Υποδομών έχει προωθήσει την κατασκευή του μεγάλου έργου 

του διεθνούς αεροδρομίου στο Καστέλλι του Δήμου Μινώα Πεδιάδας που έχει ήδη προκαλέσει 

αύξηση των κατοίκων και λόγω των εργαζομένων και των επαγγελμάτων που 

δραστηριοποιούνται αλλά και η συνακόλουθη λειτουργία του, αναμένεται να προκαλέσει 

μεγάλη αύξηση του πληθυσμού. 

Επειδή η αύξηση των μαθητών είναι ήδη μεγάλη και αναμένεται να γίνει μεγαλύτερη με 

χαρακτηριστική περίπτωση αυτή του Νηπιαγωγείου Καστελλίου που από 40, σήμερα έχει 64 

παιδιά αλλά τα κτήρια είναι ανεπαρκή και ουσιαστικά ακατάλληλα για σύγχρονη εκπαίδευση 

και επειδή η αρμοδιότητα για τη σχολική στέγη ανήκει μεν στους δήμους σύμφωνα με το άρθρο 

75 του ν. 3463/2006, όπως ισχύει αλλά και το Υπουργείο Παιδείας και η ΚΤΥΠ Α.Ε. έχουν 

συντρέχουσες αρμοδιότητες και επιπλέον η  αναγκαία χρηματοδότηση οφείλει να διασφαλιστεί 

από την Κυβέρνηση  

Ερωτάσθε κα Υπουργέ: 

-Έχει εκπονηθεί κτιριολογικό πρόγραμμα για νέο Δημοτικό και νέο Νηπιαγωγείο Καστελλίου; 

 

-Τι πρωτοβουλίες προτίθεστε να αναλάβετε για το Δημοτικό και νηπιαγωγείο Καστελλίου, ώστε 

άμεσα να δρομολογηθεί η ανέγερση νέων σχολείων, που να καλύπτουν τις αυξανόμενες 

ανάγκες της περιοχής; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Βασίλης Κεγκέρογλου                                                                                            

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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